

太行水库将让90万人喝上“放心水”

位于曹县仵楼镇,预计明年上半年投入使用



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 近日,曹县的天气总是阴雨绵绵,接连下了几场雨,但太行水库的建设并未因天气影响而停工,大型挖掘机在轰鸣声中清淤、挖渠,太行水库已显雏形。

据了解,自全省启动实施农村饮水安全两年攻坚行动以来,曹县全力推进太行水库

工程建设,着力改善城乡供水矛盾,优化水资源配置,实现“优水优用”,彻底实现曹县城乡饮水安全全覆盖。与此同时,该县加快引黄灌区农业节水工程建设,以促进水资源节约集约利用。

近年来,随着经济社会发展,地下水严重匮乏,已经远远不能满足当地群众生活用水的需要,供水紧张已

严重影响到城乡居民生产生活。”日前,曹县水务局党组成员刘合振告诉牡丹晚报全媒体记者,为此,必须寻找更好的水源,解决人民群众饮水安全问题。于是,曹县县委县政府决定在曹县仵楼镇兴建太行水库。

据悉,通过兴建一定规模的调蓄工程,充分利用黄河水,为磐石街道、普连集镇

等13个街道、乡镇约90.43万人提供生活用水,解决水库范围内水资源分配不均匀的问题,促进曹县社会经济发展。

“目前,土方外运及围坝填筑基本完成,现阶段,正对入库泵站、出库泵站、截渗墙、边坡护砌进行施工,预计2021年上半年,太行水库投入使用。”刘合振说。

陈年旧案终达和解,申请人不远千里送锦旗

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 11月24日,牡丹晚报全媒体记者从巨野县人民法院获悉,最近,该法院执行局通过梳理归类,认真研究,制定方案,从一陈年旧案中找到线索,使该案达成和解,申请人不远千里赠送锦旗表谢意(右图)。

事情要从2016年12月说起。家住陕西省西安市的刘某喜与巨野县某创业投资公司民间借贷纠纷一案,经巨野县人民法院作出一审民事判决:由被告巨野县某创业投资公司偿还原告刘某喜借款35万元。后原、被告双方均未上诉,判决生效。案件进入执行程序后,由于被告法定代表人张某国玩起了失踪,该公司也因陷入了债务纠纷而被注销。因此,负责该案的办案人员多次查找,均未发现被告有可供执行的财产,案件一时陷入僵局。

今年10月,该法院执行局副局长董纪金接手执行二团工作,对以往终本案件进行了梳理归类,发现了这起案件并进行了研究分析。按照相关法律法规,公司虽然被注销了,但如果未经清算,公司股东应当承担还款责任。于是,董纪金与团队干警制定了详细的执行方案,决定从寻找该公司的经理同时也是股东的张某国入手。经过多方打听,董纪金终于找到了张某国的联系方式。

电话接通后,董纪金说明身份和原委,张某国感到十分诧异,反问道:“你们怎么知道我的手机号码?”董纪金见招拆招,答道:“只要被执行人没有履行义务,我们就是挖地三尺也能把他找出来!”“好吧,我承认公司欠他的钱,但现在公司注销了,和我个人没关系。”听到张某国态度有些缓

和,董纪金趁热打铁:“公司没有经过清算就注销是违法的,而且你作为经理兼公司股东,应当承担连带责任。如果你执意欠钱不还,我们将根据申请按照法定程序将你纳入失信被执行人黑名单,到那时你本人乘坐飞机、高铁以及孩子上大学、考公务员都会受到影响。”

经过几天的考虑,意识到问题严重性的张某国最终服了软,与申请人刘某喜达成了和解协议并将5万元首款交到了刘某喜手中。

“这么多年的案子,我早已不抱希望,没想到你们还能找到被执行人,并说服他还款”,刘某喜感慨道,“我激动的心情真是无以言表啊!”



菏泽市报纸审读员招募公告

为贯彻落实好《报纸出版管理规定》《报纸期刊审读暂行办法》等文件精神及国家和省对报纸审读工作的要求,加强报纸出版工作的社会监督,进一步提升我市报纸出版质量,促进报纸出版事业更好发展,现面向社会招募报纸审读员。

一、招募条件

(一)具有较高的马克思主义理论修养和政策水平。
(二)喜欢读报纸,有强烈事业心和高度责任感。
(三)具有较高的写作能力,保质保量按时完成审读任务。
(四)身体健康,年龄在30-70岁之间,具有完全的民事行为能力、民事责任能力。
(五)熟悉出版工作方针政策、相关法律法规,熟悉报刊编辑出版业务者优先。

二、招募名额

4名。

三、工作要求

每月15日前至少撰写1篇报纸审读意见(观点明确,论据充分,条理清晰)。

四、工作保障

可免费获得全年的《菏泽日报》《牡丹晚报》《菏泽广播电视台报》《菏泽学院报》各一份。

五、报名方式

方式一:填写《菏泽市报纸审读员报名表》发至邮箱(hzswljxwcbk@163.com)。

方式二:工作日期间到菏泽市文化和旅游局218室(中华路2599号)现场填写。

即日起长期招募,招满为止。

六、确认方式

招募确认后,电话通知本人。

联系人:秦雪锋 岳敏,电话:3610068。

附件:菏泽市报纸审读员报名表

菏泽市文化和旅游局

2020年11月23日

附件:

菏泽市报纸审读员报名表

姓名	性别	出生年月 (年龄)
文化程度	政治面貌	手机号码
居住地址		
工作简历		
审核意见:		

年 月 日 (盖章)

偷鸡摸狗,两人被抓

本报讯(通讯员 孔令乾) 11月

18日,成武警方将以毒杀方式盗窃家犬、顺手牵羊盗窃家禽的犯罪嫌疑人许某和王某抓获,带破案件2起,涉案价值4000余元,群众闻讯后无不拍手称快。

入冬以来,成武县九女集镇发生多起家犬家禽被盗案件,县公安局刑警大队、九女集派出所成立专案组联合开展侦查破案。11月13日,九女集派出所接辖区陈庙村群众报警,称其养殖的家犬和家禽被盗。就在民警紧锣密鼓开展侦查时,110值班室再次接到辖区刘楼村一群众家犬家禽被盗的警情。

民警通过调阅监控,走访群众,发现该两起案件作案手段相似,而且案发现场都有一辆白色轿车出现。民警围绕白色轿车进行追踪,通过一次次深度研判,最终锁定了犯罪嫌疑人许某和王某。11月18日,民警在缜密部署之下,在曹县一举将犯罪嫌疑人许某和王某抓获,查扣作案车辆1台,带破案件2起,涉案价值4000余元。

经讯问,犯罪嫌疑人许某、王某二人对多次通过毒杀方式盗窃家犬、顺手牵羊盗窃家禽的犯罪事实供认不讳。目前,许某、王某因涉嫌盗窃罪被成武县公安局依法采取刑事强制措施。

觊觎电缆,盗窃被拘

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 贾蕊) 近日,鄄城县公安局富春派出所联合刑警大队破获一起盗窃案,将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人王某强抓获归案。

牡丹晚报全媒体记者昨日从鄄城县公安局了解到,9月22日,富春派出所接到辖区一施工工地负责人卞先生报案称:其位于鄄五路南端的某电力施工工地的电缆被盗。派出所联合刑警大队民警迅速出警,勘察现场及周边环境,寻找有价值的线索。经过民警细致走访排查,调取现场周边的监控录像,嫌疑人的信息逐步浮出水面。在进一步缩小侦查范围后,10月28日,民警一举将嫌疑人王某强抓获。

到案后,王某强交代了自2020年9月份以来,其先后多次携带管钳等作案工具,于深夜盗窃施工工地电缆的犯罪事实,涉案价值20余万元。

目前,犯罪嫌疑人王某强已被刑事拘留。